

Академик Милинко ШАРАНОВИЋ, в. д. предсједника ЦАНУ

ПОЗДРАВНА РИЈЕЧ

Поштовани учесници скупа,
Драги гости,
Даме и господо,

Велико задовољство и почаст причињава ми данас прилика да вас – учеснике *Пето̄ лингвистичко̄ научно̄ скӯпа „Бошковићеви дани”* у име ЦАНУ, у име роднога краја научника око чијег имена и дјела се већ пети пут окупљамо и у своје лично име поздравимо и да вам пожелимо конструктиван дводневни рад и угодан боравак у нашем граду.

Не мање данас смо почаствовани и бројним учешћем најеминентнијих лингвиста из наше земље и иностранства на овом скупу и уложеним напором да се што боље и свестраније освијетли тема посвећена данима овога у науци о језику познатог и признатог научника. Нама је посебно задовољство што су ови дани повезани са именом и дјелом нашега земљака, комшије и рођака.

Поздрављајући вас на овом импозантном научном окупљању, управо оvdје у Црној Гори, у Подгорици гдје је Радосав Бошковић завршио гимназију и ту – надомак његова роднога краја Орје Луке – са задовољством се ваља присјетити чињенице да су први лингвистички дани у спомен на Радосава Бошковића били посвећени његову животу и дјелу и да је од тада протекло 15 година те да је упркос многим тешкоћама ритам наших састајања текао по плану и редовно се одржавао.

Данас, на почетку нашег рада се може с поносом констатовати да су окупљања на лингвистичке скупове „Бошковићеви дани” постала у нас традиција и да је ЦАНУ одабрала прави подстицајни пут за широка лингвистичка истраживања показавши тиме пуно разумијевање и интерес за развијање свестраних лингвистичких проучавања.

Нашли сте се оvdје данас по пети пут да изнесете резултате својих истраживања о врло занимљивој и може се рећи вјечитој теми *Конкурентција језичких средстава и језичка норма*.

На досадашњим скуповима, како нам говоре публиковани Зборници радова, у свим рефератима темељито се говори о обрађиваним лингвистичким темама. Реферати у тим Зборницима показују дубока промишљања, оштроумност запажања и смјелост закључивања у вези са обрађиваним темама.

Нека тај стил рада буде доминантан и на овом скупу. Увјерен сам да то неће бити тешко јер је и ваш недавни наступ на овом истом мјесту поводом другог нашег земљака Михаила Стевановића био такав.

Још једанпут вас поздрављам изражавајући задовољство што се овај и овакав начин окупљања одвија у ЦАНУ. Очекујући ваше ријечи о поменутој теми, желим вам успјешан и плодносан дводневни рад.

Хвала на пажњи!

